

補時失守不敵馬賽 近7戰6敗

國米 烏氣未除

近來入球乏力的國際米蘭烏氣未除！本港時間23日凌晨的歐洲聯賽冠軍盃(歐聯)16強首回合，這支狀態低迷的意甲傳統勁旅臨完場前最後一刻失守，最終作客以0:1不敵法甲分子馬賽，遭連近7場賽事的第6場敗仗，本球季初上任的救火教頭雲尼亞里的下台壓力已經越來越大。

12月上月更一度錄得連勝8場的佳績，但之後反彈勢頭卻無以為繼，入球乏力成了球隊的致命傷。

馬爾干恐提早收場

國米的後防大將捷禾繼續低迷的表現，是役又被阿休搶點成功頂入致命一球。同時，國米更是賠了夫人又折兵，事關巴西右閘馬爾干下半場被換離場後，疑是十字韌帶斷裂，很可能本球季都無法復出。

香港文匯報記者 梁志達

拜仁態疲 現內訌危機

國米飲恨，歐後狀態不穩的德甲巨頭拜耳慕尼黑同日歐聯16強首回合亦以0:1不敵主場出擊的瑞士勁旅巴塞利。

德國傳媒都以「危機」來形容拜仁目前的狀況，而是役賽後，會方立即在更衣室與球員召開了緊急會議，但期間爭吵聲響卻不絕耳。拜仁歐戰前以3分優勢領先榜首，但歐戰後輸賽5輪僅得2勝，滑落到德甲榜第3位。

兩月前曾在主場勇挫曼聯的巴塞利面對拜仁繼續毫無懼色門攻，上半場還有兩次埋門先後中柱中楣，巴塞利門將蘇馬又救出了列貝利與馬里奧高美斯的必入球。戰至86分鐘，後備入替的史托卡把握與門將紐亞單對單的機會，禁區內冷靜射入奠勝。拜仁教練軒斯賽後說：「今仗公正的賽果該是和局，球員在場上的紀律性還有待加強，不過歐聯是兩回合的，我們有能力在主場以兩球擊敗對手。」

香港文匯報記者 梁志達

雲尼亞里派出有輕傷在身的進攻中場大將史奈達正選披甲，球隊作客門之前連續15場不敗的馬賽亦搶佔了中場主動，惟始終未能將攻勢轉化為入球。其中開賽10分鐘，重獲歐聯上陣資格的科蘭小禁區頂窩利施射，卻被馬賽門將丹達飛身用指尖將球托出。直到補時最後一刻，馬賽加納鋒將阿休利用角球機會轟入致命頭槌，最終以1:0氣走國米。

雲尼亞里歎右運

賽後「面黑黑」的國米主帥雲尼亞里埋怨運氣欠佳致輸波。「我們踢得不錯，打出了不錯的反擊，擁有更多的機會，但他們卻用第一次機會換取了入球。」雲尼亞里說：「我們本不該輸。」

國米連輸4場兼1球不入，近7仗6負1和，在意甲積分榜第7位更是遠遠落後於榜首AC米蘭14分。事實上，藍黑軍在本球季初聘任雲尼亞里接替加斯柏連尼後，表現一度有所起色，去年



雲尼亞里(左)失望地離場。美聯社

阿休(左二)頂破國米大門，捷禾(左)拉也拉不住。法新社

史托卡(左)慶祝，洛賓(右)有心機。路透社

足壇雜錦

艾巴大怒擬掙走A高林柏特

車路士近績低迷，據英國《太陽報》傳出，班主艾巴莫德治(艾巴)大怒，打算賣走與領隊波亞斯衝突的左閘艾殊利高爾(A高)和不满未被波帥重用的中場林柏特這兩員勇態不再的老球星。有指巴塞羅那、皇家馬德里和國際米蘭都对A高感興趣，巴黎聖日耳門則對林柏特虎視眈眈。

摩帥歧視同性戀者惹麻煩

一個同性戀權益團體指責皇家馬德里教練摩連奴(見圖)在周中歐聯賽前講話時用了「同性戀」一詞攻擊球證，要求歐足聯作出處分。摩帥當時說：「這班同性戀(編者按：指球證)，他們難道沒告訴我們在(草皮積雪的)比賽中用什麼顏色的球嗎？」另外，皇馬前鋒實施馬因肌肉拉傷要休戰3周。



慕遜加柏主場誓奪「堡」

德甲2連捷升上聯賽榜次席的慕遜加柏今晚聯賽將在主場迎擊第11位的漢堡(有線61及201台周六凌晨3:30a.m.直播)，可望延續今季聯賽主場8勝3和的表現。

香港文匯報記者 梁志達

曼城兩三周後復用泰維斯

英超曼城前鋒泰維斯去年9月在慕尼黑拒絕後備上陣後，領隊文仙尼曾稱「其曼城生涯已結束」。但浪子回頭的阿根廷「野獸」21日表示「願為曼城好好踢波」。文帥昨晨歐霸盃賽後稱，自己已原諒泰維斯：「慕尼黑衝突一週後，我在辦公室向泰維斯說『向所有



泰維斯(左)有望重獲文仙尼(右)遣上陣。法新社

人道歉，這事就算了」，現在我和泰維斯已沒問題，我認為他在兩、三周訓練後就可上陣。」

阿古路閃電入球

憑藉阿古路開賽18秒射入歐霸盃改制3年以來的最快入球，還有今冬轉會的中場大衛比沙路後備入替貢獻一傳一射，曼城在昨晚歐霸盃32強次回合借主場之利以4:0大勝實力不俗的衛冕冠軍波蘭，總比數贏6:1淘汰該超班霸晉級。文仙尼賽後大讚昔日執教國際米蘭時已隨自己麾下的大衛比沙路，指「他的經驗將給我們很大幫助。」

阿古路(左)開賽18秒便射入一球。路透社



費沙甘保首進三獅軍

英格蘭國足臨時領隊皮亞斯在接替辭職的卡比路後公布了首份大名單，養傷17個月後近仗復出現勇態的新特蘭24歲前鋒費沙甘保意外地首獲徵進三獅軍大國腳，被襯賽隊長臂章的中堅泰利因傷缺席，中場林柏特與中堅李奧費迪南缺陣未有入選，中場謝拉特會以隊長身份領軍出戰下周中門



費沙甘保意外地入選。路透社

荷蘭的友賽。英足稀客揭開新球衣面紗

英格蘭僅穿了8場比賽的球衣又成舊款，新波衫款式昨日竟由僅一度為國披甲、今次未有入選的祖爾巴頓透過社交網曝光。新主場波衫為白色，主要變化是三獅圖案的傳統藍色變為全紅色，另衣領與贊助商標誌亦為紅色。



英格蘭新球衣。網上圖片

2012年2月24日 今日電視節目表 (星期五)

Table with columns for different TV channels: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists program titles and times.